



Что решил – обязательно добьётся

Инга ТРОФИМОВА

Нашему земляку – Олегу Алисову – присвоено звание Героя России. Об этом сообщил на своей странице ВКонтакте губернатор Красноярского края Михаил Котюков. “Высшую государственную награду страны за мужество и героизм при исполнении воинского долга ему вручил министр обороны РФ Андрей Белоусов”, – написал глава региона.

Олегу Алисову — 37 лет. Он из деревни Глядень Назаровского района. Журналистам газеты “Советское Причудлымье” удалось пообщаться с женой героя. Она рассказала, что после окончания школы Олег работал сначала на Крутоярском агропредприятии, затем в ЗАО “Назаровское”. Был слесарем, трактористом, выполнял и другую ра-

боту. “Он семейный, всё в дом. Очень энергичный. Характер непростой. Что решил — обязательно добьётся!” — цитируют на сайте издания жену героя. Супруги вместе уже 16 лет. В семье — двое детей.

Оказывается, Олег — младший среди троих братьев. Средний брат тоже по контракту принимал участие в специальной военной операции. О награде Олега семья узнала несколько месяцев назад, когда он приезжал в отпуск. За что именно получил звезду Героя, боец особо не распространяется. Штурмовик не любит рассказывать подробности о службе. Всё, что знают близкие, — он спас сослуживцев.

Свой контракт Олег Алисов подписал осенью прошлого года. Сейчас семья ждёт героя в отпуск.